

Директор Државне лутрије Србије Александар Вуловић поднео је јуче оставку после позива из кабинета премијера Александра Вучића, сазнаје “Блиц”.

- Речено му је: “Или ћеш поднети оставку или ћеш бити смењен”. Било је јасно да, шта год да се десило у уторак увече, Вуловић због објективне одговорности не може да остане на том месту - открива наш извор из Владе Србије.



Вуловићева оставка уследила је након инцидента током лото извлачења у уторак који је изазвао велику сумњу милиона гледалаца да је извлачење намештено. Пети број добитне комбинације 21 најпре се појавио на екрану, а тек онда је лоптица с тим бројем извучена из бубња. У једном тренутку на екрану је било пет бројева, иако су била извучена само четири.

Вуловић је у среду изјавио да је извлачење било апсолутно регуларно и да је оператер који уноси извучене бројеве у графику грешком унео број 21 уместо 27, а да је потом “стицајем околности” извучен баш број 21.

- По неким законима вероватноће постојала је могућност да изађе лоптица 21 и она је изашла. За мене ту ништа није чудно - правдао се јуче Вуловић. Али узалуд. Он од јуче више није директор Државне лутрије.

### **Лото оператер признао да је грешком уместо броја 27 уписао 21**

Лото оператер је на саслушању у полицији признао да је, када се у уторак увече догодио инцидент, грешком уписао број 21, а да је након тога схватио да је погрешно, сазнаје

"Блиц".



Полиција је, како сазнајемо, у среду увече и јуче на полиграфу испитала 11 људи који су учествовали у организацији и реализацији скандалозног извлачења.

Исказе је у среду дало петоро запослених, а јуче још шесторо, и сви су прошли полиграф. Саслушани су водитељка Александра Гудељ, оператер који је у графику уписао број 21 када је извучен број 27, запослени у ИТ служби, чланови комисије и припадници обезбеђења.

- Оператер је признао да је грешком уписао број 21, а када је схватио да је погрешно, уписао је и број 27. Потом је покушао да обрише број 21, али је, како каже, софтвер заказао и није успео у томе. Одмах затим извучен је управо број 21, што је и изазвало сумњу јавности да је извлачење намештено - објашњава наш извор.

Саговорник „Блица“ каже да се искази свих саслушаних подударају и да у њима нема ничега што би изазвало додатну сумњу да је процес намештен.

- Они су детаљно описивали процедуру извлачења и тврдили да је све ишло по плану и да нису приметили ништа сумњиво до тренутка када се на екрану појавио погрешан број. Из њихових исказа произлази да се заиста десила невероватна случајност да одмах након погрешно уписаног броја буде извучен баш тај број. Међутим, наставићемо истрагу и није искључено да ће наредних дана бити проширен списак људи који ће бити подвргнути полиграфском тестирању - каже извор „Блица“.

